
MHD bude dostupnejšia aj pre zamestnancov
prešovskej nemocnice
V cestovných poriadkoch štyroch liniek prešovskej MHD nastane od 1.5.2025 niekoľko zmien. Dôvodom je
zosúladenie odchodov spojov zo zastávok „Fakultná nemocnica“ a „Detská nemocnica“ s časmi končiacich
pracovných zmien v prešovskej nemocnici.Dopravný podnik mesta Prešov upraví od 1. mája 2025 odchody
vybraných spojov na linkách č. 10 a 19, ktoré obsluhujú zastávky MHD v blízkosti Fakultnej nemocnice J. A.
Reimana Prešov. Na linke č. 10 dôjde v popoludňajších a večerných hodinách k posunu odchodov spojov
z jednotlivých zastávok v rozpätí od 2 do 5 minút. Na linke č. 19 dôjde k trojminútovému posunu odchodov
troch vybraných spojov počas víkendov a sviatkov. Okrem toho budú rozšírené trasy na dvoch kľúčových
spojoch liniek č. 13 a 14, ktoré po novom obslúžia aj zastávky „Detská nemocnica“ a „Fakultná nemocnica“.
DPMP týmto spôsobom reflektuje na požiadavky súvisiace so zlepšením dostupnosti MHD, po skončení
popoludňajších a večerných pracovných zmien, u najväčšieho prešovského zamestnávateľa, ktorým je práve
fakultná nemocnica. „Ako nemocnica sme vnímali potrebu lepšej dostupnosti verejnej dopravy pre našich
zamestnancov aj pacientov, preto nás teší, že sa podarilo vyvolať stretnutie a prijať riešenie, ktoré prispeje k
lepšiemu dochádzaniu a väčšiemu komfortu pre všetkých,“ uviedol MUDr. Juraj Smatana, MBA, MPH,
riaditeľ Fakultnej nemocnice J. A. Reimana Prešov.Zmeny cestovných poriadkov vzišli zo spoločnej
iniciatívy mesta Prešov, Dopravného podniku mesta Prešov a prešovskej nemocnice. Cieľom je motivovať
zamestnancov nemocnice k zvýšenému využívaniu MHD, a zároveň znížiť mieru dopravného zaťaženia na
cestách v okolí nemocnice. „Pre prebiehajúce stavebné práce na objekte novej vojenskej nemocnice
v Prešove od minulého roka nepremáva linka č. 20, a preto som veľmi rád, že sa nám podarilo nájsť pre
zamestnancov nemocnice inú alternatívu. Ide o veľmi efektívne riešenie, pri ktorom nebude potrebné
pridávať ani rušiť žiadne spoje,“ uviedol František Oľha, primátor mesta Prešov.Uvedené zmeny boli
spracované s prihliadnutím na dostupné prevádzkové kapacity DPMP, nadväznosť na ostatné linky a
požiadavky na obslužnosť širšieho územia mesta a okolia. Aj keď na prvý pohľad ide o malé zmeny,
z hľadiska zvyšovania atraktivity verejnej dopravy ide o významný krok.DPMP oslovil aj ďalších veľkých
zamestnávateľov v meste Prešov s cieľom prispôsobiť grafikon spojov potrebám ich zamestnancov. V
priebehu mesiaca máj 2025 budú tieto požiadavky vyhodnotené a následne postupne pristúpime k prípadným
ďalším zmenám na linkách MHD tak, aby sa vyšlo čo najviac v ústrety potrebám cestujúcej verejnosti v
Prešove.


